Nordic Swan Ecolabel Licence

Issued by: Ympäristömerkintä Suomi Oy Urho Kekkosen katu 4-6 E FI-00100 Helsinki



Details of licencee

Company name and address:		Organisation number:	FI21979350
Grano Oy, Kuortaneenkatu, Helsinki		Phone: (incl. country code)	
Kuortaneenkatu 1		EAN:	
00520 Helsinki			
Contact:		X Manufacturer	
Tytti Liven		Reseller/importe	r
Manufacturer:	Grano Oy, Vantaa		
Place of manufacture:	Piitie 3, 01510 Vantaa, FINLAND		

Licence details

Licence number: 4041 0955	Licence version: 5.19	Valid thru: December 31, 2023	
Criteria document: 041 Printing companies, printed matter, envelopes and other converted paper products 5		Validity: December 15, 2011 - December 31, 2023	
Comments:			

Ecolabelled products:

Designation and specification of the product/service by country:

Designation: see appendix

The ecolabelling organisation hereby grants the above licencee and registration holder the right to use the Nordic Ecolabel in accordance with the terms of the licence on or in conjunction with products that conform to the provisions of the relevant ecolabelling criteria or in conjunction with the marketing of products. The use of the ecolabel in other Nordic countries requires separate registration in each country. The turnover of the specified products shall once a year, on request, be reported to the ecolabelling organisation by 1 April at the latest.

The ecolabelling organisation undertakes to inform licencees if any amendment is made to the criteria document.

The licence/registration will be revoked with immediate effect if the "Regulations for Nordic Ecolabelling of products" or the ecolabelling criteria for the product group are disregarded. If the licencee causes the ecolabelling organisation direct or indirect costs as a result of this or if damage is caused by a product manufactured/sold by the licencee, the licencee shall indemnify the ecolabelling organisation in full. The ecolabelling licence is valid up to the specified date unless notice of cancellation is issued by the licencee or the ecolabelling organisation at least three months in advance. The licence is non-transferable unless an application for transfer is submitted.

Helsinki, September 12, 2023 Ympäristömerkintä Suomi Oy

appelin

Sinikka Karppelin

Nordic Ecolabelling Licence Appendix 1 for Licence number 4041 0955



Trade names Norway

Grano Oy, Meijerikatu 2 - 4, Vaasa Grano Oy, Mäkituvantie 3, Vantaa

Trade names Finland

Grano Oy, Vaasa Grano Oy, Mäkituvantie 3, Vantaa

Trade names Denmark

Grano Oy, Meijerikatu 2 - 4, Vaasa Grano Oy, Mäkituvantie 3, Vantaa

Trade names Iceland

Grano Oy, Meijerikatu 2 - 4, Vaasa Grano Oy, Mäkituvantie 3, Vantaa

Trade names Sweden

Grano Oy, Meijerikatu 2 - 4, Vasa Grano Oy, Mäkituvantie 3, Vanda